
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
 

 

Кафедра бухгалтерського обліку та аудиту 
(найменування кафедри)  

 

 
        

 

 
 
 

 

РЕФЕРАТ  

кваліфікаційної роботи 

на здобуття освітнього ступеня бакалавр 

зі спеціальності 6.030509_Облік і аудит 
                                        (шифр та найменування спеціальності) 

за освітньою програмою    Облік і аудит        
                                                                (назва освітньої програми) 

 

на тему: «Облік і контроль розрахунків за податками і зборами на прикладі 

ТОВ «Савранський завод продовольчих товарів»» 
(назва теми) 

 

 

 

Виконавець: 

студентка 4 курс 1 група (41 групи ОЕФ) 

Канюченко Марина Вікторівна      ______ 
(прізвище, ім’я, по батькові)           /підпис/ 

 

Науковий керівник: 

___к. е. н., доцент____________________  
(науковий ступінь, вчене звання)   

Муренко Тетяна Олександрівна      ______ 
(прізвище, ім’я, по батькові)           /підпис/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОДЕСА – 2019 



2 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Податки в сучасному суспільстві є основною формою 

державного доходу. Механізм податків являє собою фінансову функцію, яка за 

допомогою економічних інструментів впливає на суспільне виробництво, його 

динаміку і структуру, а також на науково-технічний розвиток. Незважаючи на значні 

напрацювання науковців щодо питань обліку та контролю розрахунків за податками 

і зборами, потребує окремого розгляду аспект оподаткування діяльності 

сільськогосподарських підприємств, що свідчить про актуальність обраної теми. 

Мета кваліфікаційної роботи – дослідження теоретичних положень та 

розробка рекомендацій та пропозицій щодо вдосконалення обліку та контролю 

розрахунків за податками і зборами в сучасних ринкових умовах. 

Завдання дослідження: 

− проаналізувати поняття податків, їх види та функції; 

− дослідити нормативно-правове забезпечення обліку розрахунків за 

податками і зборами; 

− розглянути проблемні питання обліку розрахунків за податками і зборами; 

− проаналізувати фінансово-економічну діяльність ТОВ «СЗПТ»; 

− проаналізувати стан діючої системи обліку та внутрішнього контролю 

розрахунків за податками і зборами на досліджуваному підприємстві; 

− провести аналіз показників податкової звітності ТОВ «СЗПТ»; 

− розробити пропозиції щодо удосконалення обліку розрахунків за податками 

і зборами на підприємстві, що досліджується; 

− вивчити діючу практику внутрішнього контролю розрахунків за податками і 

зборами; 
− надати рекомендації щодо впровадження внутрішнього контролю 

розрахунків за податками і зборами на підприємстві, що досліджується. 
Предмет дослідження – система бухгалтерського обліку і контролю 

розрахунків за податками і зборами. 
Об’єктом дослідження є процеси обліку та контролю розрахунків за 

податками і зборами на прикладі ТОВ «Савранський завод продовольчих товарів». 

Методи дослідження: структурно-логічний аналіз (при побудові логіки та 

структури дипломної роботи), метод порівняння (при зіставленні даних фінансової 

звітності досліджуваного підприємства за відповідні періоди), метод групування 

(при дослідженні питання класифікації податків та зборів), методи аналізу та 

синтезу (при вивченні змін показників у динаміці), метод спостереження (при 

вивченні методики та організації обліку на підприємстві), метод узагальнення, а 

також графічний метод зображення даних (для полегшення розуміння використаної 

інформації). 

Інформаційна база дослідження – офіційні документи органів законодавчої й 

виконавчої влади (законодавчо-нормативні акти з питань оподаткування), 

статистичні дані, матеріали науково-практичних конференцій, наукові статті, 

доповіді вітчизняних і зарубіжних науковців з проблем обліку та контролю 

розрахунків за податками і зборами, монографії, періодичні видання, дані мережі 
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Інтернет, податкова та фінансова звітність підприємства, дані синтетичного та 

аналітичного обліку ТОВ «СЗПТ». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел ( 40 найменувань) та 

35-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 79 сторінок. Основний зміст 

викладено на 63 сторінках. Робота містить 17 таблиць, 30 рисунків. 

Публікації за темою дослідження. Основні результати кваліфікаційної 

роботи опубліковані у наступних наукових працях: 

– тези доповіді до IV Міжнародної науково-практичної конференції 

«Бухгалтерський облік, оподаткування, аналіз і аудит: сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку» (м. Чернігів, 27 листопада 2018 р.) на тему «Особливості 

оподаткування та обліку податку на додану вартість при здійсненні 

зовнішньоекономічної діяльності» у співавторстві з ст. викладачем Кубік В. Д.; 

–  тези доповіді до Міжнародної науково-практичної конференції для 

студентів, аспірантів та молодих учених «Стратегічні напрями інноваційного 

розвитку економіки країни: перспективи та ефективність» (м. Київ, 22 грудня 2018 

р.) на тему «Система оподаткування в Україні: напрями вдосконалення» у 

співавторстві з к.е.н., доцентом Артюх О. В.; 

–  тези доповіді до V Міжнародної студентської науково-практичної інтернет-

конференції «Напрями розвитку обліку, контролю та економічного аналізу в умовах 

глобалізації» (м. Одеса, 18 квітня 2019 р.) на тему: «Стан та напрями удосконалення 

обліку розрахунків за податками і зборами на підприємстві ТОВ «Савранський завод 

продовольчих товарів» у співавторстві з к.е.н., доцентом Муренко Т. О.; 

–  тези доповіді до V Міжнародної студентської науково-практичної інтернет-

конференції «Напрями розвитку обліку, контролю та економічного аналізу в умовах 

глобалізації» (м. Одеса, 18 квітня 2019 р.) на тему: «Особливості незалежного 

аудиту розрахунків за податками і зборами» у співавторстві з ст. викладачем 

Самострол С. В. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні основи обліку розрахунків за податками і 

зборами» розглянуто поняття податків, їх види та функції, нормативно-правове 

забезпечення обліку розрахунків за податками і зборами та проблемні питання 

обліку розрахунків за податками і зборами. 

У другому розділі «Діюча система обліку розрахунків за податками і 

зборами на ТОВ «СЗПТ»» проаналізовано фінансово-економічну діяльність ТОВ 

«СЗПТ», розглянуто стан діючої системи обліку розрахунків за податками і зборами, 

проведено аналіз податкової звітності на досліджуваному підприємстві, що надало 

можливість визначити подальші напрями та пропозиції вдосконалення обліку 

розрахунків за податками і зборами на підприємстві ТОВ «СЗПТ». 

У третьому розділі «Внутрішній контроль розрахунків за податками і 

зборами: діюча практика» розглянуто внутрішній контроль розрахунків за 

податками і зборами, проаналізовано організацію контролю розрахунків за 

податками і зборами на підприємстві ТОВ «СЗПТ» та були надані рекомендації 
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щодо впровадження внутрішнього контролю розрахунків за податками і зборами на 

підприємстві, що досліджується. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Не існує єдиної думки науковців щодо визначення поняття податків, але усі 

науковці приділяють увагу фіскальному значенню податків та розглядають податки, 

як плату населення державі за виконання її функцій. 

2. Податковий кодекс України виступає головним законодавчим актом, який 

регулює відносини оподаткування, податкову систему в цілому, її основи, елементи 

правового механізму податку. 

3. Основними проблемними питаннями, що виникають на практиці під час 

обліку розрахунків за податками і зборами, є: нестабільність правового поля, значна 

кількість податків та їх висока ставка, значні витрати на адміністрування в 

податковій сфері, недостатній рівень податкової культури населення. 

4. Основним напрямком діяльності підприємства є рослинництво, а саме: 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 

культур за КВЕД 01.11. 

5. ТОВ «СЗПТ» знаходиться на спрощеній системі оподаткування та є 

платником податку на додану вартість, єдиного податку IV групи, податку з доходів 

фізичних осіб, воєнного збору, екологічного податку, рентної плати за користування 

надрами для видобування корисних копалин та за користування радіочастотним 

ресурсом України, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та 

орендної плати за землю. 

6. В структурі платежів до бюджету на ТОВ «СЗПТ» домінуюче положення 

займає податок з доходів фізичних осіб, орендна плата за землю та єдиний податок 

IV групи, зобов’язання за якими своєчасно погашаються. 

7. На підприємстві ведеться бухгалтерська і податкова звітність, що подається 

до податкової інспекції та інших органів у відповідні строки і за певною формою. 

8. Основним податковим звітним документом є податкова декларація. 

9. В Наказі про облікову політику недостатньо деталізоване питання 

розрахунків з бюджетом, тому було запропоновано ТОВ «СЗПТ» схему процесу 

формування облікової політики податкових платежів та доповнення до Наказу про 

облікову політику в частині обліку розрахунків за податками і зборами.  

10. Важливим елементом у системі господарювання є здійснення суб'єктами 

господарювання внутрішнього контролю розрахунків за податками і зборами. 

11. Система внутрішнього контролю розрахунків за податками і зборами на 

підприємстві ТОВ «СЗПТ» складається з трьох етапів: попередній, поточний та 

наступний контроль. 

12. На ТОВ «СЗПТ» відсутня методика документального оформлення 

результатів внутрішньої перевірки розрахунків за податками і зборами, тому з 

метою виявлення відхилень за нарахованими податковими зобов’язаннями 

пропонуємо перелік типових робочих документів. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Канюченко М. В. «Облік і контроль розрахунків за податками і зборами 

на прикладі ТОВ «Савранський завод продовольчих товарів». 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі 

спеціальності                                                                                                          

«6.030509              Облік і аудит         » 

     (шифр та назва спеціальності) 

за освітньою програмою «                            Облік і аудит                      ». –  

(назва освітньої програми) 

Одеський національний економічний університет. – Одеса, 2019. 

У роботі розглядаються теоретичні основи обліку та внутрішнього контролю 

розрахунків за податками і зборами. 

Проаналізовано фінансово-економічну діяльність і стан діючої системи обліку та 

внутрішнього контролю розрахунків за податками і зборами на підприємстві ТОВ 

«СЗПТ». 

Запропоновано рекомендації щодо удосконалення обліку та впровадження 

внутрішнього контролю розрахунків за податками і зборами, обґрунтовано 

доцільність даних пропозицій на підприємстві ТОВ «СЗПТ». 

Ключові слова: податки, збори, внутрішній контроль, облік, аналіз, податкова 

звітність. 

 

 

ANNOTATION 

 

Kanyuchenko M. «Accounting and control of payments for taxes and fees on 

the example of «Savran Foodstuffs factory». 

Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty  

«           6.030509       Accounting and audit      » 

(code and name of the specialty) 

for the educational program «                           Accounting and audit               ». –  

                                                        (title of the educational program) 

Odessa National Economics University. – Odessa, 2019. 

The work deals with the theoretical foundations of accounting and internal control 

of payments for taxes and fees. 

Author analysis the financial and economic activity and the state of the system of 

accounting and internal control of payments for taxes and fees at the enterprise «Savran 

Foodstuffs factory. 

Keywords: taxes, fees, internal control, accounting, analysis, tax reporting. 

 

 


